2014. majus 6. (idegen nyelven) 1 Matematika - kbzépszint

1. Egy osztélyban 35 tanul6 van. A fiuk és a lanyoknsanak ardnya 3:4. Hany fil van az osztalyban?
fil van az osztalybanpont)
2. Melyik x valés szamra teljesll a kdvetkezgyenbség?

22 =42
X= (2 pont)
3. A valés szamokon értelmezett figgvény hozzaresdetésitasax — —2x + 4.
a) Allapitsa meg, hogy hol metszi a fliggvény grafjkoam derékszdgkoordinatarendszgrtengelyét!
b) Melyik szamhoz rendeli a fliggvény a 6 fuggvenyéate
a) Az ytengelymetszet: (1pont) b) A keresett szam: (2 pont)

4. Egy dolgozatra a tanulok a nevik helyett az A, B dmetikbol alkotott harombeis kddokat irtak fel
AAA-t6l CCC-ig. Minden lehetséges kodot kiosztottknem volt két azonos kédu tanuld.
Hany tanul6 irta meg a dolgozatot?
tanul6 irta meg a dolgozawiont)

5. Adja meg az alabbi hétpontu grafban a cslcsok fokénak 6sszegét!
A fokszamok 6sszege: (2 pont)
6. Legyenek aA halmaz elemei azok a nem negativ egész szamok,
amelyekre a/5-x kifejezés értelmezhitSorolja fel azA halmaz elemeit! Megoldasat részletezze!
Indoklas(2 pont) A= { (1 pont)
7. Egy kor sugara 3 cm. Szamitsa ki ebben a kort#tddokos kdzépponti szoghoz tartozo korcikk
tertletét! Megoldasat részletezze!

Indoklas(2 pont) A korcikk terllete; cA(1 pont)
8. Egy dolgozat értékelésének eloszlasat mutatjavatkéz tablazat:
osztalyzat 1 2 3 4 5
gyakorisag 0 2 7 8 3

Hatarozza meg az egyes osztalyzatékoetiulasanak relativ gyakorisagat!

osztélyzat 1 2 3 4 5
relativ gyakorisag

(2 pont)
9. Dontse el az alabbi allitasok mindegyikehogy igaz vagy hamis!
A) Ha egy mértani sorozat élsagja (—2) és harmadik tagja (—8), akkor masaalijet 4 vagy (—4).
B) A szabalyos haromszog k6zéppontosan szimmetalakzat.
C) Ha egy négysz6g minden oldala egyekkor ez a négysz6g paralelogramma.
A) (1 pont) B) (1 pont) C) (1 pont)
10. Mekkora a 7 cm élkocka koré irhatd gdmbnek a sugara? Valaszatiegyesjegyre kerekitve adja
meg!

A gbmb sugara CBrpont)
11. Adott a valés szamok halmazan értelmezett |x-2|-4 fliggvény.
Mennyi a figgvény minimumanak értéke?
A:(-2) B:(-4) C:2 D:0 E:(-6)

A helyes véalasz béjele: (2 pont)
12. Az ABCD rombusz egy oldala 6 cm hosszdB@D sz6g 120°. Mekkora a rombuagZ atldja?
Valaszat indokolja!
Indoklas(2 pont) Az AC atlé hossza: ¢hpont)




